



శాంతి మార్గంలో నడవాలి

- సేవాభావంతో మెలగాలి
- క్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయం
- చర్చిలో ప్రార్థన చేసిన మంత్రి పువ్వాడ
- క్రీస్తునీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్.

2

అందరినీ ప్రేమించాలి, శాంతి మార్గంలో నడవాలి, సేవాభావంతో మెలగాలి అన్న క్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. క్రీస్తునీ వేడుకల్లో భాగంగా ఖమ్మం చర్చ్ కాంపౌండ్ సీఎస్ఐ చర్చ్ నందు జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ముందుగా రాష్ట్ర ప్రజలకు, క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులకు మంత్రి పువ్వాడ క్రీస్తునీ పర్యవేక్షించే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రేమా భావాన్ని, సేవాత్మకతను, క్షమా గుణాన్నీ బోధించిన క్రీస్తు జన్మదినం క్రైస్తవులకు అత్యంత సంతోషకరమైన రోజు అని పేర్కొన్నారు.

(ఖమ్మం-విజయం న్యూస్)



ప్రపంచానికి శాంతి సందేశాన్ని అందించిన దివ్య స్వరూపుడు యేసు

క్రీస్తునీ వేడుకల్లో మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



(ఖమ్మం-విజయం న్యూస్): ప్రపంచానికి ప్రేమ, కరుణ, దయతత్వాన్ని పంచి... లోకానికి శాంతి సందేశాన్ని అందించిన దివ్య స్వరూపుడు యేసు క్రీస్తు అని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం జరిగిన క్రీస్తునీ వేడుకల్లో పలు చోట్ల పొంగులేటి హాజరయ్యారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఖమ్మం నగరం

శ్రీనివాసనగర్లోని రత్నగార్డెన్స్, హంట్స్ ఆర్కిఎం చర్చ్లో, కరుణగిరి చర్చ్లో, వైరోడ్ లోని ఆర్కిఎం చర్చ్లో, కొత్తగూడెం సీఎస్ఐ చర్చ్లో, పాల్వంచ సీఎస్ఐ చర్చ్లో, ఇల్లందులోని ఎలీషాబాబా చర్చ్లో జరిగిన క్రీస్తునీ వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కేక్కు కట్టేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పొంగులేటి మాట్లాడారు. లోకంలో సమస్త ప్రజలందరూ

మిగతా 2లో..

యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి

- సమాజం పట్ల సేవా భావం కలిగి ఉండాలి
- యువకులు తలచుకుంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు
- నియోజకవర్గంలో అన్ని రకాల అభివృద్ధి
- అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు



2

+ గోపగాని సత్యం గారి జ్ఞాపకార్థం... **+**
(హెడ్ మాస్టర్, ZPSS కూసుమంచి 1980-1995)

కూసుమంచి మండల పరిధిలో ఛాతి & జనరల్ ఉచిత మెగా హెల్త్ క్యాంప్

తేదీ : 27-12-2022 (గుంగళవారి, ఉ. 9 నుండి సా. 4 గం.ల వరకు) స్థలం : పాత ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ప్రాంగణం, కూసుమంచి.

ఈ వైద్య శిబిరంలో కన్నడెన్సిటీ పాటు అవసరమైన వారికి + బి.సి., మగల్ సంబంధిత పరీక్షలు + అస్తమా, ఉల్కాసం సంబంధిత పరీక్షలు + రక్త చీనత పరీక్ష + ఛాతి ఎక్స్-రే ఉచితంగా చేయబడును. అవసరమైన మందులు ఉచితంగా ఇవ్వబడును.

డా|| గోపగాని సురేందర్
M.B.B.S., M.D., D.T.C.D
కన్నడెన్సిటీ, జనరల్ & క్లినికల్ కేర్ వైద్య నిపుణులు
ప్రొఫెసర్, లొకానాథు, గోదే, కర్ణూ, లాల్, డాక్టర్స్.
డి.సి. యాల్స్, గోదే & డి.ఎల్.ఎస్. క్యాంప్

Consultant at :
ట్రీట్ ఛాతి, జనరల్ మరియు క్లినికల్ కేర్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్

Our name is our Promise...
విష్ణు హోటల్ ఎదురుగా, జి.పి.రెడ్డి స్ట్రీట్, బిల్డింగ్, మయూరి సింబర్, ఖమ్మం. 91215 45979, 91215 35979, 96403 02048, 79979 99291

శాంతి మార్గంలో నడవాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకునేది క్రీస్తు వండుగ ఒక్కటే అని, క్రీస్తు వండుగ ను ప్రభుత్వమే అధికారికంగా నిర్వహించడం దేశంలో ఎక్కడ లేదని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాత్రమే ఉందన్నారు. ఈ పర్వదినం సందర్భంగా రాష్ట్రంలోని పేద క్రీస్టియన్లకు ప్రభుత్వం కానుకగా బట్టలు పంపిణీ చేస్తున్నదని తెలిపారు.

కుటుంబ సమేతంగా సుఖసంతోషాలతో క్రీస్తు వేడుక జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. యేసు క్రీస్తు దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరికీ లభించాలని, అందరూ సంతోషంగా జీవించాలని ప్రార్థించారు.

అన్ని మతాల సారం మానవత్వమే, అన్ని మతాలకు దేవుడు ఒక్కడే అన్న ఏనుక్రీస్తు ప్రభోదం మేరకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక అన్ని మతాలను సమాన దృష్టితో చూస్తూ అన్ని మతాల ముఖ్య పండుగలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. క్రీస్తు వండుగ సందర్భంగా దాదాపు 2 లక్షల 85వేల మంది క్రీస్టియన్ సోదర, సోదరీమణులకు నూతన బట్టలిచ్చి, విందు ఇస్తున్న గొప్ప సంస్కృతిని నెలకొల్పిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని అన్నారు. అంతే కాకుండా క్రీస్టియన్ మైనారిటీ సోదరుల అత్యగ్రహణం పెంపొందించేలా వారికి 2 ఎకరాల స్థలంలో రూ.10 కోట్ల రూపాయలతో క్రీస్టియన్ భవనం నిర్మించడానికి కూడా శంకుస్థాపన చేశారన్నారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా చర్చిల నిర్మాణానికి, మరమ్మత్తులకు, ఆధునీకరణకు, మౌలిక వసతుల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వ నిధులు ఖర్చు పెట్టేందుకు అనుమతించిన ఏకైక ప్రభుత్వం కూడా తెలంగాణ అని తెలిపారు. క్రీస్టియన్ విద్యార్థులు నాణ్యమైన విద్య పొందేందుకు రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్లు ఇస్తున్నారని, విదేశాల్లో విద్య అభ్యసించేందుకు ఓపర్టిని స్కాలర్ షిప్ 20 లక్షల రూపాయలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. క్రీస్టియన్ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు డ్రావర్ ఎంపవర్ మెంట్ కింద 60 శాతం సబ్సిడీతో కార్లను అందిస్తున్నారని, ఉపాధి శిక్షణ ఇస్తున్నారని, రూ.10 లక్షల వరకు సబ్సిడీ అందేలా బ్యాంకు లింకేజీతో రుణాలు కల్పిస్తున్నారని తెలిపారు.



ఇప్పటి వరకు 1718 మందికి రూ.19 కోట్ల రూపాయలను సబ్సిడీగా అందించినట్లున్నారు. జిరూసలేంకు వెళ్ళే క్రీస్టియన్ భక్తులకు ప్రయాణ వసతులు కల్పిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం కూడా తెలంగాణ అన్నారు. దీనిని ప్రైవేట్ కింద క్రీస్టియన్ మైనారిటీ యువతను పారిశ్రామికవేత్తలుగా తయారు చేస్తున్నారని, ఐటి పారిశ్రామిక వేత్తల కోసం ఐటి పార్కులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఇలా క్రీస్టియన్ మైనారిటీల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో కృషి చేస్తోందని, దీనిని క్రీస్టియన్లందరూ గుర్తించి కేసీఆర్ కి మద్దతుగా నిలబడాలని కోరారు. మరోసారి క్రీస్టియన్ సోదర, సోదరీమణులకు క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, ఏఎంసీ చైర్మన్ లక్ష్మీ ప్రసన్న, చర్చ్ సెక్రటరీ సుధాకర్, కార్పొరేటర్లు బిజీ క్లెమెంట్, పల్లె రోజ్ లీన, కమిటీ సభ్యులు ఈ.కిషోర్, పల్లె శేఖర్, తోకల ప్రవీణ్, పల్లె కిషోర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రపంచానికి శాంతి సందేశాన్ని అందించిన దివ్య స్వరూపుడు యేసు



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

శాంతియుతంగా జీవించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. వండుగ సందర్భంగా ప్రజలందరి హృదయాలు ఆనందం, సంతోషంతో నిండాలని, భగవంతుని కరుణా కటాక్షాలు అందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. క్రైస్తవం అంటే... పక్కవారికి ప్రేమను పంచడం, తనకు తాను త్యాగం చేసుకోవడం, క్షమించడం అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా చర్చిల పాస్టర్లు, ఫాదర్లు, బిషప్ లు ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంతరం పొంగులేటిని ఘనంగా సత్కరించారు. క్రీస్తు వేడుకలతో పాటు పలు ప్రయవేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్వటనలో పొంగులేటి వెంబ బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మద్దినేని జేబి స్వర్ణకుమార్, రాష్ట్ర నాయకులు వూకంటి గోపాలరావు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య, వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుక్కూరి బ్రహ్మయ్య, బొమ్మిర రామూర్తి, ఆళ్ల మురళి, ఖమ్మం నగర కార్పొరేటర్లు దొడ్డా నగేష్, మలీడు జగన్, దుంపల రవికుమార్, మైనారిటీ నాయకులు షేక్ ఇమామ్ భాయ్, చింతమూర్తి గురుమూర్తి, మియాభాయ్, ఎయిర్టెల్ సరసింహారావు, బోదా శ్రావణ్ కుమార్, గురుప్రసాద్, బి.ఆదిత్య, ఫయాజ్, ఖమ్మం రూరల్ మండల నాయకులు అజ్మీరా అశోక్ నాయక్, మద్ది కిశోర్ రెడ్డి, తిప్పిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ నాయకులు యర్రం శెట్టి ముత్తయ్య, మంతపురి రాజగోపాల్, తూము చౌదరి, ఎం.డీ. రజాక్, మైనారిటీ నాయకులు గౌస్ భాయ్, తాండ్ర నాగబాబు, తుమ్మల శివారెడ్డి, సందుపల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తాళ్లూరి సత్యనారాయణ, ఇజ్జాని రవిగౌడ్, తాళ్లూరి పణ్ణుభ చారి, బాలినేని నాగేశ్వరరావు, బాలు, భావ్ సింగ్, దేవరగట్ల ప్రసాద్, ఎం. సరసింహా రెడ్డి, వీరభద్రం, కంచర్ల రాము, గాజుల రాం, శ్యామ్, దుగ్గిరాని సతీష్, ఆడపా



సవీన్ కుమార్, పండు, పాల సత్యనారాయణ రెడ్డి, కుశాల్, కల్లూరి సంపత్, సర్పంచ్ బండా వెంకటేశ్వర్లు, సత్తిరెడ్డి, బాలా పాసి తదితరులు ఉన్నారు.



యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి



మణుగూరు డిసెంబర్ 25
(విజయం న్యూస్):

ఆదివారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కరకగూడెం మండలం సమీప భట్టుపల్లి గ్రామపంచాయతీ కురవల్లి లోని తన స్వగృహం నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ పినపాక శాసనసభ్యులు బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీ రేగా కాంతారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన నాయకులు కటకం లేనిన్, కటుకోజ్జల దిలీప్, శ్రీనివాస్, కొమరం కిరణ్, ల ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో సుమారు 30 మంది యువకులు చేరిక, పార్టీలో చేరిన వారికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు గులాబీ కండవా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించి వారికి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు గారు మాట్లాడుతూ...

యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలని సమాజం పట్ల సేవా భావం కలిగి ఉండాలని యువకులు తలుచుకుంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని అన్నారు, రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టి బంగారు తెలంగాణ దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు, సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామానికి అందించుటకు నా సర్వకర్తలా పనిచేస్తానని అన్నారు, పినపాక నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసేందుకు అన్ని రకాల ప్రణాళికల రూపొందిస్తున్నామన్నారు ఇప్పటికే గ్రామాలలో కోట్లాది రూపాయలతో సీసీ రోడ్ల ప్రారంభోత్సవాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు, అదేవిధంగా మిగిలిపోయినటువంటి పనులను త్వరలో ప్రారంభించి పూర్తి చేపిస్తామన్నారు, ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు తెలిసే విధంగా తీసుకువెళ్లాలని యువకులకు వారు సూచించారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పలువురు చేరిక

కందువలు కప్పి స్వాగతించిన సీఎల్పీ నేత భట్టి



(మధిర-విజయం న్యూస్)

మధిర క్యాంప్ కార్యాలయంలో చింతకాని మండలం రామకృష్ణాపురం గ్రామం నుంచి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరిన బి ఆర్ఎస్ నాయకులు కొర్రపాటి అంజయ్య, కోప్పుల పెద్ద సైదులు, కొర్రపాటి నాగరాజు, వేల్పుల నాగరాజు. భట్టి చేస్తున్న అభివృద్ధి పురపాలన అన్నారు మధిర నియోజకవర్గం రాష్ట్రంలోనే ఉన్న స్థాయికి తీసుకొచ్చారు అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణాపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు తూముఅంజయ్య యూత్ అధ్యక్షులు కర్లపూడి ఉప్పయ్య, గాడే రాముడు, తిరుపతి యాదయ్య, తూము నాగేశ్వరరావు, ఉసికల లక్ష్మీనారాయణ మధిర నియోజకవర్గ యువజన కార్యదర్శి గోపి కృష్ణ గుండం శెట్టి, పిల్లి శీను, జంగం సరసింహారావు, చిరంజీవి, చిన్న పుల్లయ్య, లక్ష్మయ్య, స్వామి తదితరులు,

మంత్రి పువ్వాడకు రుణపడి ఉంటాం

- జర్నలిస్టుల బలమైన సంఘంగా టీజేఎఫ్
- టియుడబ్ల్యుజే, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా
- పూర్తిస్థాయి జిల్లా కమిటీల ఎంపిక
- జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):

జర్నలిస్టులకు ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు ప్రకటించి రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తానని, మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ చేతులు మీదుగా పట్టాలు పంపిణీ చేస్తానని రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రకటించడం పట్ల జర్నలిస్టులుగా తమ రుణం తీర్చుకుంటామని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ అన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీ కవిత డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్రా రవి అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగిన జిల్లా యూనియన్ కార్యదర్శ సమావేశంలో ఆకుతోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టుల సంక్షేమాభివృద్ధి కాంక్షించి ప్రభుత్వ సహకారంతో మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ సారధ్యంలో అనేక సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలు తీసుకురావడమే కాకుండా, కరోనా వంటి విపత్కర పరిస్థితులలో జర్నలిస్టులకు అండగా నిలిచింది తమ సంఘమేనని ఉద్ఘాటించారు. రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ జర్నలిస్టుల పక్షాన నిలబడి సమస్యల పరిష్కారం కోసం రోల్ మోడల్ గా ఉంటానని హామీ ఇవ్వడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. మంత్రి హామీతో జర్నలిస్టులకు చిరకాల స్వప్నమైన ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు త్వరలోనే రాబోతున్నాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. తమ సంఘం ఎంతో శ్రమించి జర్నలిస్టుల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతుంటే కొన్ని శక్తులు అడ్డుపడుతూ.. జర్నలిస్టుల నోట్లో మట్టి కొట్టేలా వ్యవహరిస్తున్నాయన్నారు. ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు వచ్చే క్రమంలో కుటీల యత్నాలు చేస్తూ రాకుండా అడ్డుకోవడాన్ని జర్నలిస్టుల లోకం గుర్తించాలని అన్నారు. గత 20 ఏండ్లుగా ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో తిప్పవేసి ఎటువంటి అభివృద్ధి చేయకుండా శిథిలావస్థకు చేరేలా చేయడమే కాకుండా, జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి పాటుపడకుండా, ప్రెస్ క్లబ్ వ్యవస్థను దిగజార్చేలా చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన మహాసభకు జర్నలిస్టులు పెద్ద ఎత్తున వేలాదిగా తరలి వచ్చారని, ఈ సభలోనే మంత్రి అజయ్ తో పాటు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేల ఎమ్మెల్యేలు 40 లక్షల నిధులు ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధికి కేటాయిస్తే దానిని చూసి ఓర్వలేక కొన్ని శక్తులు అడ్డుపడుతూ జర్నలిస్టుల నోటికాడ కూడును చెదగొడుతున్నారని, వివాదాలు సృష్టిస్తూ పబ్లిం గడుపుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రెస్ క్లబ్ చరిత్రలో ఏ రోజు కూడా తాళాలు వేసిన ఘటన లేదని, ప్రెస్ క్లబ్ కు తాళాలు వేసి అడ్డదారిలో అరాచకాలు చేయడం వారికే తగిందని దుయ్యబట్టారు. జర్నలిస్టులు వాస్తవ పరిస్థితులు తెలుసుకోవాలని, తమ సంఘం ఏనాడు కూడా యాత్రల పేరుతో తిరగలేదని విమర్శించారు. శిథిలావస్థలో ఉన్న ప్రెస్ క్లబ్ ను తీర్చిదిద్దే బాధ్యత తాము తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించిన జర్నలిస్టుల సంక్షేమ అభివృద్ధి కోసం వెనకకు తగ్గదే లేదని పేర్కొన్నారు.



జిల్లా పూర్తిస్థాయి నూతన కమిటీల ఎన్నిక
ఈ సమావేశంలో టియుడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా నూతన కమిటీ అదే విధంగా జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా నూతన కార్యదర్శాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఆకుతోట ఆదినారాయణ, ప్రధానకార్యదర్శిగా చిర్రా రవి, కోశాధికారిగా : తోట కిరణ్, ఉపాధ్యక్షులుగా : వెన్నుబోయిన సాంబశివరావు, బొల్లం శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, కొల్లి హరీష్ బాబు, రాంశెట్టి విజేత, టీఎస్ చక్రవర్తి, పిన్ని సత్యనారాయణ, కె నాగార్జున, సహాయ కార్యదర్శులుగా : సత్యనారాయణ, వెంకటాచారి, వెంకన్న, పోలిశెట్టి రాములు, పాశం వెంకటేశ్వర్లు, ఉత్తంఠం శ్రీనివాస్, మీడియా సెల్ ఇన్చార్జిగా : తిరుపతిరావు, ఈసీ సభ్యులుగా తోట గణేష్, సయ్యద్ అంజద్, గడల నరసింహారావు, ఆజాద్ అహ్మద్, సంతోష్, కాసిం, వేణుగోపాల్ తదితరులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పూర్తిస్థాయి నూతన కార్యదర్శం
జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులుగా వి రామకృష్ణ, శెట్టి రజనీకాంత్, కోశాధికారిగా సంతోష్, ఉపాధ్యక్షులుగా పిన్నెల్లి శ్రీనివాస్, రాజేంద్రప్రసాద్, కొత్తా యాకేష్, ఉపేందర్, భాస్కర్, కె.వి, సహాయ కార్యదర్శులుగా నాగరాజు, వసంతరావు, నరసింహారావు, గోపి, హనుమంతరావు, శ్రీనివాస్, మీడియా ఇన్చార్జిగా రాజు, ఈసీ సభ్యులుగా వడ్డే రామారావు, యూసెఫ్, ముస్తాఫ్, మోహన్, గోవింద్, రామారావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంపత్, లక్ష్మణ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు అజయ్, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గుద్దేటి రమేష్ బాబు, షేక్ జానీ పాషా, కోశాధికారి కొరకొప్పుల రాంబాబు, బిక్కి గోపి నగర కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా బాలబత్తుల రాఘవ, అమరవరపు కోటేశ్వరావు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా టౌన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులుగా యలమందల జగదీష్, కరీష్ అశోక్, ముత్యాల కోటేశ్వరావు, జక్కుల వెంకటరమణ, వెంకటరెడ్డి, పానకాలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయలక్ష్మి పురంలో గడిపత్రి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలు



వెంసూర్ డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్)
బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశా కిరణం, జయ లక్ష్మిపురంకు పెద్ద దిక్కు అయినా గడిపత్రి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఏనుక్రీస్తు పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. క్రిస్టియన్ మతస్తుల సాంప్రదాయాలను, అత్యగౌరాలను, కాపాడుతూ.. వారి యొక్క ఆచారాలను గౌరవించుకుంటూ ఆదివారం రోజున ప్రార్థన మందిరాల్లో గడుపుతూ వారి పట్ల సోదర సహానత్వాన్ని చాటుకుంటూ అందరికీ మిత్ర యిలు పంపింతుంటూ క్రిస్టమస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి అందర్నీ ఉత్తేజపరిచారు.

షటిల్ పోటీలను ప్రారంభించిన ఎంపీపీ దొడ్డా.



తల్లాడ డిసెంబర్ 26 విజయం న్యూస్:
తల్లాడ మండలంలోని అన్నారాగూడెం గ్రామంలో క్రిస్టియన్ పర్యవేక్షణ సంఘం ఏర్పాటుచేసిన షటిల్ పోటీలను ఎంపీపీ దొడ్డా శ్రీనివాసరావు, గ్రామ సర్పంచ్ మారెళ్ళ మమత ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడా పోటీలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సూచించారు. యేనుక్రీస్తు పుట్టుక ఎంతో గొప్పదని ఆయన సూచించిన ప్రేమ, శాంతి మార్గంలో నడవాలన్నారు. ఉద్యోగంలో స్థిరపడిన వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని యువకులు ముందుకు సాగాలన్నారు. గ్రామంలో ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టటం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్ మేకల ప్రసాదరావు, పాల్వంచ ఎస్ ఐ ఇస్సపల్లి నాగభిక్షం, డాక్టర్ నాగరాజు, నిర్వాహకులు శామ్మూల్స్, డేవిడ్, శ్రీనివాసరావు, బాబురావు, కే. ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏనుక్కార్ లో ఘనంగా క్రిస్టమస్ వేడుకలు

ఏనుక్కూర్, డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్)
మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఆదివారం క్రిస్టమస్ వేడుకలను క్రైస్తవ సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఏనుక్రీస్తు పుట్టినరోజునే క్రిస్టమస్ జరుపుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా ఏనుక్కూర్ తూతక్క లింగన్నపేట, రేపల్లెవాడ, తిమ్మారావుపేట, తదితర గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవ సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపారు. ఏనుక్రీస్తు సందేశాన్ని వివరించారు. ఏనుక్కార్ లోని బైబిల్ మిషన్ ప్రార్థనా మందిరంలో పాస్టర్ కే. అద్దుత కుమార్ నిరుపేదలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బానోత్ సురేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో రేపల్లెవాడలో క్రిస్టమస్ వేడుకలు జరిగాయి.



రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల 2023 నూతన క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ



(ఖమ్మం - విజయం న్యూస్)

ఖమ్మం ఎంపీ హోల్ నందు ప్రధమవార్షికోత్సవం రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల విభాగం అధ్యక్షతన ప్రధాన కార్యదర్శులు దుస్సా సత్యనారాయణ, పిల్లలమర్రి కొండలరావు, కార్యనిర్వాహక సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ప్రధమ వార్షికోత్సవం నిర్వహించినది. ముఖ్య అతిథిగా పద్మశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, 24వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీకమర్ల మురళీ, గౌరవ అతిథిగా టౌమ్మ రాజేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి చిలకమర్రి శ్రీనివాస్ బాబు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీజలలక్ష్మినారాయణ, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పెండెంజనార్సన్, యువజన అధ్యక్షులు బండారు శ్రీనివాస్, ఉద్యోగుల విభాగం కార్యదర్శి పారుపల్లి సత్యనారాయణ, ఎంపీడీపీ గడదాసు రవీందర్, మహిళా అధ్యక్షురాలు గడ్డం సునీత, డి.సత్యనారాయణ, చందా వీరభద్రం,

ఇ.సంధ్యారాణి, దాతలు శ్రీయుతులు కమర్లపు గోపాలరావు, మనసం శివరామకృష్ణ, గుడ్ల వీరభద్రం పాల్గొన్నారు. సీనియర్ రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు కామనికేశవులు, యలగండుల రామకృష్ణ, సంగెప్పవీరభద్రం పర్యతం అనసూయ లను శాలువలతో జిల్లా నాయకులచే ఘనంగా సన్మానించారు. నూతనంగా కొనుగోలు చేసిన ఆహూజా మైక్ సిస్టమ్ను ఓపెన్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల 2023 నూతన క్యాలండర్ ను నాయకులు ఆవిష్కరించారు. మరళీ పద్మశాలి అభివృద్ధికి దోహదపడుతుకు పేదలకుచేసిన సహాయ సహకారాలు వివరించారు. సంఘ అభివృద్ధికి తమసహకారం అందిస్తామన్నారు. రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సేవాకార్యక్రమాలను ప్రశంసించారు. జిల్లాప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ బాబు సంఘ అభివృద్ధికి అభివృద్ధికి పలుసూచనలు చేశారు. నాయకులందరూ మాట్లాడి తమ సహకారాలు అందిస్తామని తెలియజేశారు. వందన సమర్పణతో విజయవంతంగా ముగించారు.



సర్వంగ సుందరంగా బ్రహ్మాంగారి దేవాలయం

-27 నుంచి ప్రథమ వార్షికోత్సవాలు



ఏనుగూర్, డిసెంబర్ 25
(విజయం న్యూస్)

ఏనుగూర్ లోని శ్రీ మద్వి రాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి వారి దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవానికి సర్వంగ సుందరంగా తయారయ్యింది. కాలజ్ఞానం అనగానే అందరికీ గుర్తుకు వచ్చేది బ్రహ్మాంగారు. కాలజ్ఞానం అప్పటికీ, ఇప్పటికీ, ఎప్పటికీ ఒక అద్భుతమైన రహస్యంగానే ఉంటుంది, భవిష్యత్తులో జరగబోయే సంఘటనలను ఎన్నో వందల సంవత్సరాల క్రితమే ముందే ఊహించిన

చెప్పిన మహీమాత్మ్యుడు, మహానీయుడు బ్రహ్మాంగారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా ఏ వింత సంఘటన జరిగినా ఇది బ్రహ్మాంగారు ఆనాడే చెప్పారు అనుకోవడం పరిపాటిగా మారింది. దీనిలో బ్రహ్మాంగారి పట్ల ప్రజల్లో విపరీతమైన భక్తి భావం పెరిగింది. పెరుగుతున్నది. పెరుగుతూనే ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఏనుగూర్ మండలంలోని విశ్వబ్రాహ్మణులు అంతా కలిసి మండల కేంద్రమైన ఏనుగూర్ లో శ్రీమద్విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి వారి దేవాలయాన్ని సర్వంగ సుందరంగా నిర్మించారు. కల్లూరు ఏసిపి వెంకటేశ్, సానైటి అధ్యక్షులు శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్, మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితర దాతల సహాయ సహకారాలు, విశ్వబ్రాహ్మణులకు కృషి ఫలితంగా బ్రహ్మాంగారి దేవాలయం నిర్మించబడింది.



ఈనెల 27 నుంచి 29 వరకు వార్షికోత్సవ కార్యక్రమాలకు దేవాలయ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లను చేస్తుంది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కమిటీ కోరింది.

ఘనంగా జీసస్ జన్మదిన వేడుకలు.

- నిరుపేద కుటుంబాలకు చల్లగుల్ల ఔదార్యం.
- జెడ్పీటీసీ పాయం రమణ చేతుల మీదుగా దుస్తుల పంపిణీ.
- దాతలను కొనియాడిన బి.ఆర్.యస్. మండల అధ్యక్షుడు గంప.

నూగురు వెంకటాచారం, డిసెంబర్ 25(విజయం న్యూస్):- వెంకటాచారం మండలంలోని బోధపురం గ్రామం చర్చిలో జీసస్ జన్మదిన వేడుకలను పాస్టర్ లూకా ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జెడ్పీటీసీ పాయం రమణ, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గంప రాంబాబు కేక్ కట్ చేసి క్రైస్తవ సోదర, సోదరిమణులకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నిరుపేద కుటుంబాలకు జీవన ద్రవ్యాలు చల్లగుల్ల స్పందన వారిచే నూతన దుస్తుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి ఔదార్యం చాటుకున్నారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రజాప్రతినిధుల చేతుల మీదగా పేదలకు అందజేశారు. అనంతరం పాయం రమణ, గంప రాంబాబు ఇరువురు మాట్లాడారు. క్రీస్మస్ వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషకరమన్నారు. యేసుప్రభు లాగా అందరూ సమాజం పట్ల ప్రేమ, కరుణ కలిగి



ఉండాలన్నారు. నిరుపేదలకు చేయూత నందించిన చల్లగుల్ల స్పందనను కొనియాడారు. ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బోధాచారం, ఆలుబాక సర్పంచులు సోడి రాధా, ఆదిలక్ష్మి, ఎంపిటిసి రేగ భీక్షపతి, సంఘ పెద్దలు ఇస్సాక్ దయావతి, రుతమ్మ, జ్యోతి, శార,శబోరా, విక్టోరియా, మహేష్, మీడియా మిత్రులు చారి, రాంబాబు విశ్వాసులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కెవిపిఎస్ ఆధ్వర్యంలో మనుధర్మ శాస్త్రం దగ్గం

- మనువాదం వద్దు
- రాజ్యాంగం ముద్దు
- కెవిపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నందిపాటి మనోహర్

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 25(విజయం న్యూస్):- మనువాదం వద్దు రాజ్యాంగమే ముద్దు అంటూ ప్రతి ఒక్కరూ రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు ఉద్యమించాలని కులవిపక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం (కెవిపిఎస్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నందిపాటి మనోహర్ పిలుపునిచ్చారు. దళిత శోషణ్ ముక్తి మంచ్ (డిఎన్ఎంఎం) జాతీయ కమిటీ పిలుపులో భాగంగా ఆదివారం కెవిపిఎస్

ఖమ్మం టూ టౌన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నగరం లోని జర్నలిస్ట్ కాలనీ 57 వ డివిజన్ లో మనుధర్మ శాస్త్రం పత్రాలను దగ్గం చేశారు. ఈసందర్భంగా మనోహర్ మాట్లాడుతూ మనుధర్మ శాస్త్రం వద్దు - రాజ్యాంగం ముద్దు అంటూ ప్రతి ఒక్కరూ నినదించాలని, దేశ%శీ%లో ఉన్న అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమాన హక్కులు కల్పించిన భారత రాజ్యాంగాన్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుందామని ఆయన కోరారు. మనుధర్మ శాస్త్రం మనుషుల మధ్య మానవీయ సంబంధాలను తెంచుతూ వైషమ్యాలు పెంచినది అందుకే 1927 లో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఎంతో వైతన్యంతో మనుస్మృతి గ్రంథాన్ని దగ్గం చేశారని, ఆయన స్ఫూర్తితో నేటితరం యువత మనువాదాన్ని తిప్పికొట్టాలని, రాజ్యాంగ



పరిరక్షణకు అందరూ ఏకమై ఉద్యమాలు చేపట్టాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెవిపిఎస్ టూ టౌన్ కార్యదర్శి బొట్ల సాగర్, ఐద్వా టూ టౌన్ అధ్యక్షురాలు నందిపాటి పావని, మీసాల జానయ్య, మంగమ్మ, శృతి, త్రివేణి, యశ్వంత్, సిసాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోదండపాణి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సీతక్క..



తాడ్యాయి డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):- తాడ్యాయి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ గ్రంథాలయంలో పార్ట్ టైం ఉద్యోగిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న అలం కోదండపాణి రెండు రోజుల క్రితం హైదరాబాద్ ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని ఆదివారం మన ప్రియతమ నాయకురాలు ములుగు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సీతక్క పరామర్శించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యుల తో మాట్లాడుతూ అద్వైత పదద్దని అందగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అదేవిధంగా కుటుంబం లో ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జాలపు అనంత రెడ్డి , తాడ్యాయి సర్పంచ్ ఇర్ల సునీల్ దొర , బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు ఎంపి ముజఫర్ , సహకార సంఘం మాజీ చైర్మన్ పాక సాంబయ్య , గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పాక రాజేందర్ , ఎంపి ఖిలత్ , గౌను మధు , చక్రపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేజిబివి విద్యార్థులకు యువతరం యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుక్స్ పంపిణీ..



తాడ్యాయి డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):- యువతరం యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తాడ్యాయి మండల కేంద్రంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలోని విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, స్టేషరీ ను యువతరం యూత్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు గుళ్ల సుమన్, ప్రధాన కార్యదర్శి కళ్ళేబోయిన కిరణ్, యువతరం యూత్ బోర్డు మెంబర్స్ కళ్ళేబోయిన స్వప్న, గుళ్ల రాధిక, త్రివేణి, ప్రసన్న పంపిణీ చేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శి కిరణ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను పెట్టుకుని, ఈ పోటీ ప్రపంచంలో లక్ష్య సాధన కు అనుగుణంగా, చదవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేజిబివి స్పెషల్ ఆఫీసర్ - పుష్పనీలా , పీటీ అనిత , కామర్స్ - సంద్యరాని ఇందిరాసగర్ యూత్ సభ్యులు జితేందర్, డేవీడ్, ప్రవీణ్, సాగర్, అరుణ్, హరిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

తాడ్యాయి డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):- తాడ్యాయి మండలం , జంపంగవాయి (కొత్తూరు) గ్రామానికి చెందిన గజ్జెల సంతోష్- చిన్న పొట్టయ్య వారి అమ్మ గజ్జెల సమ్మక్క ఇటీవల అనారోగ్యం కారణంగా మరణించగా వారి కుటుంబానికి ఊరటం సర్పంచ్ గొంధి శ్రీధర్ ఆర్థిక సహాయంగా 50 కేజీల బియ్యం , 2000 రూపాయలు నగదు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ మెంబర్ గజ్జెల రాంబాబు , అంబాల రామదాసు , గజ్జెల సమ్మయ్య , గజ్జెల నవీన్ , గజ్జెల సర్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం నగర గంగాపుత్ర బెస్ట్ సంఘం క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి పువ్వాడ.



(ఖమ్మం -విజయం న్యూస్)

ఖమ్మం నగర గంగాపుత్ర బెస్ట్ సంఘం అధ్యక్షులలో రూపొందించిన 2023 సంవత్సరపు క్యాలెండర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఖమ్మంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయం నందు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మంత్రి క్రిస్మస్, నూతన సంవత్సర మరియు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గంగాపుత్రులకు ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉండి మీ యొక్క సమస్యల పరిష్కారానికి ఎప్పుడు సిద్ధంగా ఉంటుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్గము కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల కులవృత్తుల వారిని అన్ని కులాలను అభివృద్ధి పరుస్తూ అభివృద్ధి పయనంలో అన్ని కులాల వారు ముందు ఉండాలి అని ప్రభుత్వం ఎంతో కృతనిచ్చాయంతో ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ చైర్మన్ లక్ష్మీ ప్రసన్న, గంగాపుత్ర సంఘం నగర అధ్యక్షులు గుంటి సత్యనారాయణ, కార్యదర్శి సింగు శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి సూరుగుల రవి, బుర్హనాపురం అధ్యక్షులు పెద్దపల్లి సోమయ్య, శ్రీనివాస నగర్ అధ్యక్షులు చింతల మల్లేశం, సారధి నగర్ జుట్టిపూర అధ్యక్షులు వంగాల వెంకటేష్, గుట్టలబజార్ అధ్యక్షులు కీర్తి శ్రీనివాస్, కన్నం రమేష్, సోమనబోయిన సత్యం, జేబల దుర్గేంద్రరావు, నాగరాజు, తవిడి బోయిన శ్రీను, చేతి కృష్ణ, పిల్లి సుదర్శన్, సత్యనారాయణ, గోధుమల శ్రీనివాస్, సారధి నగర్, గుంటి కుమారస్వామి, గుంటి శివప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

క్రిస్మసు స్మరిస్తూ ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

పాల్గొన్న బి ఆర్ యస్ నాయకులు

కారేపల్లి డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):

క్రిస్మస్ సందర్భంగా కారేపల్లి బి ఆర్ యస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు వైరా నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు లావుడియా రాములు నాయక్ ఆదేశానుసారం మండల భారాస అధ్యక్షుడు పెద్దబోయిన ఉమా శంకర్ అధ్యక్షులలో కేక్ కటింగ్ చేసి సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ రావూరి శ్రీనివాసరావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్లావత్ బన్సీలాల్, నాయకులు తోటకూరి పిచ్చయ్య, ఇమ్మడి తిరుపతిరావు, బత్తుల శ్రీనివాస్, సాసైటీ డైరెక్టర్ లు అడ్లగోడ బలయ్య, డేగల ఉపేందర్, సర్పంచులు అదేర్ల ప్రసంతి, అజ్మీర్ సరేష్ నాయక్, జర్నల శాంతి హచ్చు, బానోత్ సంధ్య రాందాస్, కారేపల్లి సంఠ దేవాలయ చైర్మన్ మల్లెల నాగేశ్వరరావు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వాంకుడోత్ సరేష్, మండల యూత్, ఎస్టీ, బిసి, మైనార్టీ, ఎస్సీ సెల్ ల అధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి రఘు గుగులోతు రమేష్, పిల్లి వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ మజీద్ పాషా, బిందె రమేష్, మండల యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ కోటి నాయక్, మైనారిటీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు షేక్ గౌస్ పాషా, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు



బానోత్ వీరన్న(చక్రం), వాంకుడోత్ కరణ్ సింగ్, జాల సాంబ, వాంకుడోత్ సక్ర, అంగోత్ మత్తు, యువజన నాయకులు జూపల్లి రాము, అదేర్ల రామారావు, తోగరు శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ, శాంతి, సంతోషానికి చిహ్నం క్రిస్మస్

-మల్లు భట్టి విక్రమార్క

(ఖమ్మం-విజయం న్యూస్)

క్రిస్మస్ పర్వదినం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ్యుడు మల్లు భట్టి విక్రమార్క వారి సతీమణి మల్లు నందిని విక్రమార్క మధిర మండలం బయ్యారం గ్రామంలో ఆర్ సి ఎం చర్చిలో జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలు పాల్గొని ఆశీర్వాదాలు పొందారు ... ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రేమ, శాంతి, అహింసా మార్గంలో మానవాళి యావత్తూ నడుచుకోవాలని, క్రీస్తు చేసిన బోధనలు ప్రతి ఒక్కరూ అనుసరించాలని సాటిమనిషి కోసం ఏసుక్రీస్తు అనుసరించిన త్యాగనిరతి, శత్రువునైనా ప్రేమించాలన్న ఆదర్శాలు ప్రజలందరికీ అనుసరణీయమని మల్లు భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. సత్యం పట్ల విశ్వాసానికి ఉన్న శక్తిని తెలిపిన మహిమాన్వితమైన రోజున అందరి హృదయాల్లో శాంతి, ఆనందాలు నిండాలని కోరుకున్నారు. క్రీస్మస్ పండుగ సందర్భంగా క్రైస్తవులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



టిజెఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా అనంతరపు వెంకటాచారి

కారేపల్లి డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):

టీయూడబ్ల్యూజే(టిజెఎఫ్) జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఖమ్మం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా కారేపల్లి మండల ఆంధ్రప్రభ విలేకరి అనంతరపు వెంకటాచారి ఎన్నికయ్యారు. ఇటీవల టీయూడబ్ల్యూజే(టిజెఎఫ్) జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా మహాసభలు దిగ్విజయంగా ముగిసాయి. దీనిలో భాగంగా ఆదివారం టీయూడబ్ల్యూజే(టిజెఎఫ్) జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ జిల్లా నూతన కమిటీని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా అనంతరపు వెంకటాచారి ని జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఏ.వి చారి గత 20 సంవత్సరాలుగా జర్నలిస్ట్ వృత్తిలో కొనసాగుతున్నారు. మండలంలో అయిన ప్రభ చారిగా పాత్రికేయ రంగంలో అందరికీ సుపరిచితులు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ బలోపేతానికి శక్తివంచన లేకుండా కృషిచేస్తానని ఆయన తెలిపారు. తనపై నమ్మకముంచి బాధ్యతలు అప్పగించి నందుకు జిల్లా అధ్యక్షులు ఆదినారాయణకు పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



కోడిపందాల స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు

ఆరుగురు వ్యక్తులు అరెస్ట్...

మణుగూరు డిసెంబర్ 25 (విజయం న్యూస్):

మణుగూరు మండల పరిధిలోని చినరాయగూడం గ్రామ శివారులోకోడిపందాల స్థావరాలపై ఆదివారం సిబి ముత్యం రమేష్ అధ్యక్షులలో దాడులు నిర్వహించి ఆరుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసినట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పందాలు ఆడుతున్న వారి నుండి 6 ద్విచక్ర వాహనాలు, 5 సెల్ ఫోన్లు, 1850 రూపాయల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ దాడుల్లో ఎస్ఐ రాజ్ కుమార్, కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్లు (కడ్రీ) సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రేపు కూసుమంచిలో చాతి, జనరల్ ఉచితంగా మెగా హెల్త్ క్యాంప్

డాక్టర్ గోపాని సురేందర్

(కూసుమంచి -విజయం న్యూస్)

కూసుమంచి మండలం కేంద్రంలోని పాత హైస్కూల్ గ్రాండ్స్ ట్రీట్ చాతి, జనరల్, క్రిటికల్ కేర్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో చాతి, జనరల్ ఉచితంగా మెగా హెల్త్ క్యాంప్ ను ఈనెల 27న నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆసుపత్రి డాక్టర్ గోపాని సురేందర్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇక్కడ డిపి షుగర్



పరీక్షలు అలాగే అస్తమా ఉబ్బసం సంబంధిత పరీక్షలను, రక్తహీనత పరీక్షలను, ఎక్స్రేలను ఉచితంగా చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాలేరు ఎమ్మెల్యే కండాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ బానోతు శ్రీనివాస్ నాయక్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ శేఖర్, సర్పంచ్ లు చెన్నా మోహన్, కొండా సత్యం, ఎంపీటీసీలు మాదాసు ఉపేందర్, అంబాల ఉమా శ్రీనివాస్ మిగతా ప్రజాప్రతినిధులు హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరం కు ప్రముఖ వైద్యులు హాజరవుతున్నారని, ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు

ఆరోగ్యమాత చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన పోట్ల

(కొత్తగూడెం-విజయం న్యూస్)

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం పాల్వంచ నందు గల ఆరోగ్య మాత చర్చి నందు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు అనంతరం పోట్ల నాగేశ్వరావు గారు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, నేడు 2023వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా క్రీస్మస్ జరుపుకుంటున్న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వందల కోట్ల మంది ప్రజలు జరుపుకునే పండగ క్రీస్మస్ అని తెలియజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ మరియు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ టిపిసీసీ సభ్యులు జె బి శాో, పాల్వంచ మండల అధ్యక్షుడు కాపా శ్రీనివాస్ రావు, సీనియర్ న్యాయవాది వెల్లంకి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు అల్లాడి సరసింహారావు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గడ్డం రాజశేఖర్, పాల్వంచ యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు హెచ్ మధు, యువజన నాయకుడు మంద సాయి ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం నగరంలో మాజీ ఎంపీ పాంగులేటి పర్యటన

(ఖమ్మం-విజయం న్యూస్):

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా శ్రీలక్ష్మి పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని బూర్లె లక్ష్మీనారాయణ తల్లి ఇటీవల చనిపోగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అదేవిధంగా ఖిల్లా బజార్లో ఖాదర్ బాబా తల్లి ఇటీవల చనిపోగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. పలు ప్రయవేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పాంగులేటి పాల్గొన్నారు. ఈ పర్యటనలో పాంగులేటి వెంట కార్పొరేటర్ దొడ్డా నగేష్, గుమ్మా రోశయ్య, దుంపల రవి, మైనారిటీ నాయకులు ఇమామ్ భాయ్, ఉ మ్మినేని కృష్ణ, మియాభాయ్, అర్జవల్లి శివ, లక్ష్మి బాణాల లక్ష్మణ్, తిరుమలరెడ్డి, షారుఖ్, వర్షంత్, తిరుపతిరావు, దుంపల అక్షయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

